

К концертам лауреата Сталинской премии М. Д. Александровича

В Биробиджан приехал со своими концертами заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Михаил Давидович Александрович. Имя талантливого певца хорошо известно советскому зрителю. Концерты М. Д. Александровича, с которыми он выступал почти во всех крупных городах Советского Союза, пользуются неизменным успехом.

В программе концертов М. Д. Александровича во время гастрольной поездки на Дальнем Востоке — русские романсы, музыкальное творчество стран народной демократии, произведения западной классики и неаполитанские народные песни.

Гастроли М. Д. Александровича на Дальнем Востоке являются своеобразным творческим отчетом певца. В этом году исполняется 30-летие его артистической деятельности.

В беседе с нашим корреспондентом М. Д. Александрович рассказал:

— Мне пришлось выступать с концертами в различных республиках, краях и областях нашего необъятного Советского Союза. И каждый раз сердце наполняется гордостью за расцвет и величие любимой Родины.

На Дальний Восток я приезжаю регулярно. В этот раз уже побывал с концертами во многих городах Приморского и Хабаровского краев. В ближайшее время предстоит встреча с трудящимися Сахалина.

Большие изменения произошли за последние годы на Дальнем Востоке. Много новых многоэтажных домов, заводов, новостроек видел я там, где при первом моем посещении их не было. И не только это радует и волнует. Я с огромной радостью отмечаю отрадное явление — большой рост музыкальной культуры дальневосточников. Мне, исполнителю камерного репертуара, это особенно заметно.



В Биробиджане я был впервые в 1948 году. Тогда, перед концертом, я узнал радостную весть — о присуждении мне Сталинской премии. Тронул меня теплый прием биробиджанцев, и этот вечер остался в памяти навсегда.

За прошедшие годы я побывал с концертами во многих городах страны, сделал также значительную работу по обогащению своего репертуара произведениями классиков, советских композиторов и песнями стран народной демократии. С этими произведениями я познакомлю биробиджанских слушателей на концертах.

★

Вчера состоялся первый концерт М. Д. Александровича. В нем приняла участие знакомая биробиджанцам пианистка С. С. Райхенштейн.

На снимке: заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. Д. АЛЕКСАНДРОВИЧ в Биробиджане.